

我市积极应对入汛后首轮强降雨

随州日报(全媒体记者陈巧玲、通讯员敖东阳、李灿)5月14日晚,我市迎来入汛后首轮强降雨过程。全市各级各有关部门提前防范、有序应对,防汛工作有力有序。

据气象部门统计,5月14日08时至15日08时,全市平均雨量37毫米,其中随县平均24毫米、曾都平均

43毫米、广水平均59毫米,5个乡镇超过80毫米(洛阳、蔡河、太平、武胜关、杨寨)。今年1月至5月15日8时,全市累计雨量为337.4毫米,较去年同期多9.4%,较历史同期多28%。气象部门预计未来三天我市以多云到晴天气为主。

据悉,此次强降雨导致广水市

部分乡镇农房和农作物受损,受灾农作物主要为花生、油菜等,全市未接到人员伤亡情况报告。灾情发生后,应急部门第一时间派出核灾工作专班赶赴现场调查核实灾情,及时转移安置受灾群众。目前,受灾群众情绪平稳,灾区社会秩序稳定。

进入汛期以来,我市高度重视防

汛工作,强化监测预警、值班值守、应急准备等工作,全力确保安全度汛。各级防汛部门严格落实24小时值班和领导带班制度,应急部门成立防汛、救灾、应急3个工作专班彻夜值守,主动与消防、驻地部队等应急救援力量对接,协调相关救援力量做好整装备勤,随时投入抢险救援救灾。

随州地区突遭暴雨袭击 供电职工抢修及时复电

随州日报(通讯员夏一菲、丁永进)5月15日19时20分,供电公司人员连续紧张抢修,随州电网受暴雨影响的停电区域,全部恢复供电,恢复率100%。

5月14日夜间,随州地区遭遇强对流雷雨天气,共造成2条110千伏线路、3条35千伏线路和23条10千伏线路跳闸。受此影响,该市供电区域内的377个台区、17647户停电。灾情就是命令,国网随州供电公司连夜

组织抢修,层层落实“定人、定责、定标准、定时限”的“四定”要求,明确抢修流程。同时,科学调配抢修力量和物资,共出动抢修人员90人次,车辆30台次。

此前,国网随州供电公司根据气象部门的预报,及时发布了电力蓝色风险预警,下发了关于落实强对流天气防范应对准备工作的要求,并于第一时间组织生产部门召开强对流天气防范应对视频会议,强调做好

应急值守、人身防护、重要场所巡视保电、重要设备巡视、应急报告和应急准备等五项工作。

据气象部门预测,后续随州地区还将遭受暴雨的袭击,国网随州供电公司将加强24小时应急值班值守,及时与应急等有关部门对接,做好监测预警;进一步强化对重要电力设备、重点地段巡视,及时发现和消除缺陷,做好隐患排查,提升电网抗灾水平,保障全市电力可靠供应。



图为供电公司员工抢修线路。

和儿童福利对象灾害防范 市民政局做好农村“三留守”人员

随州日报(通讯员付洁)近日,市民政局下发《关于做好强降雨天气农村“三留守”人员和儿童福利对象灾害防范的紧急提醒》,指导儿童福利机构和各县(市、区)民政局做好农村“三留守”人员和儿童福利对象强降雨天气灾害防范工作。

通知要求,加强组织领导,建立健全突发事件应急响应机制,做好新一轮强降雨天气的防范应对工作;做好预警防范,通过走访通知、电话(短信)通知等方式,向辖区内所有农村“三留守”人员和孤儿、事实无人抚养儿童、困境儿童等儿童福利对象及监护人发布强降雨天气预警提醒,引导落实安全防范措施,提早转移安置存在住房、生活安全隐患的人员;强化应急处置,严格落实24小时值班值守,储备救援力量和必要的应急救援物资,遇有突发情况第一时间快速响应、高效处置。

市民政局近期将密切关注天气、雨情、大风等情况,督促各县(市、区)民政局和儿童福利机构落实好安全防范措施,切实保障极端天气下农村“三留守”人员和儿童福利对象安全。

市金控集团举办 党史学习教育宣讲报告会

随州日报(全媒体记者刘诗涛、通讯员何开涛)5月13日上午,市金控集团举办党史学习教育宣讲报告会,邀请党史学习教育市委宣讲团成员、市委党校常务副校长詹家安作辅导报告。

詹家安以《光辉的历程 宏伟的篇章——中国共产党的光辉历程与宝贵经验》为题,紧紧围绕学习领会习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,全面讲述了开展党史学习教育的重大意义、目标任务、具体要求、主要内容;用大量生动而经典的人物故事和党史案例,从中国共产党

党的诞生、中国共产党100年的光辉历程和中国共产党100年的宝贵经验三个方面,对中国共产党的百年历程进行了全面解读。

宣讲报告主题鲜明、内容丰富、深入浅出、论述透彻,进一步激发了该公司干部职工干事创业的昂扬斗志。大家表示,将扎实开展党史学习教育,立足集团职能职责,明确以“优化金融营商环境,全力服务实体经济”为主题,聚焦支小支农主业,主动担当,积极作为,着力纾解企业融资难题,努力把学习教育成效转化为为民服务成果。

我市充实完善 突发事件应急专家库

随州日报(通讯员李光耀、李栋)近期,市应急管理局按照“相关单位推荐,指挥中心遴选”程序,再次对我市突发事件应急专家库基本信息进行了充实完善。更新后的专家库,覆盖的行业领域更全,吸纳的技术专家更多,登记的人员信息更完整。

专家组数量由8个增加到20个,覆盖了安全生产、水旱灾害、排水防涝、森林火灾、消防救援、防震减灾、地质灾害、矿山救护、户外搜救、燃气管道、交通运输、铁路安全、城管执法、特种设备、环境保护、通讯保障、电力保障、气象水文、社会安全、

医疗救护等行业领域。技术专家数量由39人增加到168人,其中:具有相关专业中高级技术职称的102人,具有相关专业研究生以上学历的4人,具有较丰富现场救援和协调管理经验的52人,受过专业培训取得应急救援指挥长、救助员、急救员资格的10人。

每个专家组组长1名、成员若干,组长由担任领导职务且具有现场救援协调管理经验的人员兼任。登记的专家组个人信息,除姓名、性别、单位、联系方式等基本内容外,详细录入了其所具有资格条件、专业背景、履职能力等重要信息。

广水城市园林绿化 和生态人居环境建设见成效

随州日报(特约记者刘冬、通讯员张婷)5月13日,雨后初霁,广水市永阳大道两旁,月季花随风摇曳,一朵朵、一簇簇,娇艳欲滴、美不胜收。

广水市园林局负责人介绍,永阳大道绿化带占地约5000平方米,花木种类繁多,有桂花、茶花、茶梅、海棠、紫薇等。其中,月季桩300余株、藤本月季1000余株,花期达20多天。“鲜花非常漂亮,每次散步经过,心情都美了。”附近居民李双说。

初夏时节,草木葳蕤。漫步山城广水,百花盛开,显露于街头巷尾,满溢于公园绿地,引来众多市民赏花寻芳。

印台山文化生态公园内,大花金鸡菊舒展腰身,争着挤着,绽放出金灿灿的花朵。柏油路旁,银杏树叶郁郁葱葱,翠色欲滴,游客徜徉其中,或

赏花、或拍照、或小憩,流连忘返。工作人员陈荣光介绍,公园占地面积1558亩,在规划设计上依山就势、依水筑景,原有水塘和松林全部保留,新增35万平方米绿化,种有杜鹃、三色堇、红花绣线菊、指甲花等绿植,形成了丹凤阁、百花园、印台书院等九大景点。五一期间,公园游人如织,赏花拍照其乐融融。

近年来,广水市大力推进城市园林绿化和生态人居环境建设,将城市景观与自然相融合,全面推进规划建绿、见缝插绿、改造还绿等,动员全社会参与园林绿化建设,获评“国家园林城市”。截至2020年底,该市绿地总面积达1119.88公顷,公共绿地面积达375.44公顷,绿地率达33.94%,绿化覆盖率达37.71%,人均公园绿地面积达12.14平方米。

市司法局组织开展 法律援助案件质量评价活动

随州日报(通讯员谢飞)5月12日,市司法局邀请8名法律援助案件质量评估专家库律师,对归档的法律援助案件卷宗开展质量评价活动,以进一步提高法律援助案件质量和服务水平,强化法律援助案件质量监督,让受援人得到更加优质高效的法律援助服务。

此次案件质量评价活动共抽查141本法律援助卷宗,评估人员严格

按照评估标准,围绕案件的受理、会见、阅卷、调查取证、出庭、辩护及代理服务态度、承办结果等方面进行全面评价,并结合个案具体案情和证据,评估承办律师在分析案情、调查取证、庭审表现、法律文书撰写等方面是否依法规范。下一步,市司法局将进一步加强法律援助服务的质量管理,更好地维护困难群众和特殊案件当事人的合法权益。

我市查处一起 利用网络直播平台传播淫秽信息案

随州日报(通讯员龚仕兵)近日,我市查处了某网络科技有限公司运营的语音社交APP软件提供含有宣扬淫秽内容的互联网文化产品案件,对该公司予以行政处罚,将违规女主播账号和违规设备号永久封禁。

市行政执法人员根据湖北省扫黄打非工作小组办公室提供的案件线索,对该语音社交APP软件进行远程勘验,发现ID号110344514、昵称为“Ns-yuki”的女主播在房间内通过加密的方式与另一用户聊天,在聊天直播过程中言语低俗淫秽,其

行为违反了《互联网文化管理暂行规定》中“互联网文化单位不得提供含有宣扬淫秽内容”的规定。执法人员通过进一步调查得知,公司审核人员对音频内容审核后,第一时间对违规账号和设备号进行了永久封禁处理。

随州市行政执法人员根据调查结果,依据《互联网文化管理暂行规定》,责令该公司进一步加强内容审查、主播管理和安全管控,并对该公司提供含有宣扬淫秽内容的互联网文化产品的行为,给予了相应的行政处罚。

市绿化管理处 优化绿化环境迎接寻根节

随州日报(通讯员金红梅)4月下旬以来,市绿化管理处扎实开展园林绿化环境综合治理工作,以营造清新、洁净、靓丽的城市绿化环境迎接辛丑年炎帝故里寻根节。

连日来,绿化管理处各管护片区组织园林工人精细开展绿地保洁、打草、病虫害防治等工作。在做好日常基础性工作的同时,重点对嘉

宾出行的迎宾大道沿线的乔木进行“升盘”,同步修剪树枝、清理枯枝和死枝,确保行道树整齐划一。截至目前,共修剪红叶李500余株,三角枫40余株。

下一步,市绿化管理处将按照时间节点,进一步明确工作责任和工作重点,有针对性地做好绿化管护各项工作。

让惠民工程真惠民

五至片区九改造。该项工作建设时间紧、任务重,群众关注度高,目前先期开工的片区二计划改造的9条街巷有6条正在施工中,后期将指导施工单位有力有序增加人力、机械投入,确保按时间节点要求完成改造任务。

大动作 小动静

和新城区项目建设相比,老城区改造工程施工受到方方面面的因素限制。市住建局负责人介绍,“九大片区”改造是一项系统工程,在老城区同时启动大面积改造,该局敦促项目建设各方严格落实安全文明施工要求,从每一个细小的环节抓起,精益求精科学推进,努力做到动作快、动静小、效果好。

老城区地下管网复杂,施工开挖稍有不慎,就可能切断下的水电气管网和各种通信线缆。对此,在路面开挖中,施工单位首先进行人工探挖,满足条件的动用机械开挖。开挖、碾压尽量选择使用小型或微型机械设备,必要时采取人工工作业,在有效满足现场施工需求的同时,减少施工噪声扰民。

顾成生介绍,在首期开工的片区二改造施工中发现,一些市政管网老化严重,或因当初建设标准较低,已不能很

好地满足需要。改造施工过程中,为避免影响居民生活,他们切实做好老管道的保护工作,等新管道贯通达到使用条件时,再拆除原有旧管网。

在冷家东巷施工现场看到,圆形检查井砌筑采用定制的弧形砖块,砌筑如同“积木拼接”一般,快速高效,又确保了建设质量。

在同为片区二范围内的金龙巷改造现场看到,管网铺设和路面修复施工已接近尾声。中建三局基础设施建设投资公司现场负责人介绍,该处施工路段中建了一所幼儿园,为减少对幼儿园校车进出和家长接送幼儿的影响,设置施工围挡时在幼儿园门口留出充足空间,幼儿园门口路面和管网改造,利用周末和节假日进行突击攻坚,很好地完成了改造任务。

“九大片区”改造施工排水系统改造内容多,路面开挖、渣土转运等易产生建筑垃圾。在市住建局指导下,施工单位配备了专门的降尘设备,每天多次出动洒水车对施工工地进行洒水降尘,营造良好的施工环境。

小环境 大提升

随州中医医院北面,花溪河南岸,

道路改造施工如火如荼进行中。道路两旁,一株株高大的水杉、万年青,为夏日的炎热增添了一抹清凉。

该处道路改造建设中,提出结合绿化苗木和花溪河水系,设计为小型城市绿道。然而,狭窄的场地又给改造施工提出了难题——如何在满足周边群众交通出行需求的情况下,实现绿道设计效果?

在住建部门的指导下,施工单位坚持样板先行,先期改造、铺筑80米“样板路”,再请社区和群众现场观摩。针对群众提出的合理化意见,再结合实际调整优化完善。从道路绿植取舍,到路沿石高矮厚度等,每处细节都反复协商、推敲,结合实际打造城市小景观,确保每一处改造都体现特色。在改造的同时,尽可能保留城市历史记忆,建设成群众满意的精品工程。

像这样的例子还有很多。

市住建局负责人表示,我们把“九大片区”改造作为神韵随州品质提升补短板的重要内容抓实抓细,切实突出规划设计的科学性、实用性和前瞻性,通过改造提升老城区形象面貌,补齐城市基础设施短板,助力创建全国文明城市。同时将进一步强化安全、质量管理,抓好施工协调调度,确保按照时间节点要求完成改造任务,通过改造让老城区环境和面貌有一个大的提升,让惠民工程真正惠民、利民、便民。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313

3224067(市烟草专卖局)

曾都:3589315 13908669526

广水:6236577 13972983980

随县:3339113 15272869669

中医相伴 健康相随

市中医院时刻关注您的健康!

健康热线:0722-3313000 3313560